

Павлов Виктор
(актёр)

22.10.03.

АКТЕР ВИКТОР ПАВЛОВ ГОСПИТАЛИЗИРОВАН С ИНСУЛЬТОМ

Известный актер Виктор Павлов, запомнившийся телезрителям в первую очередь по фильму "Место встречи изменить нельзя", где сыграл налетчика Левченко, позавчера был госпитализирован с инсультом.

Как стало известно "МК", острое нарушение мозгового кровообращения случилось у 63-летнего актера в понедельник около 21.00. В это время с ним в квартире на Тверской находилась его супруга Татьяна Николаевна. Внезапно Виктору Павловичу стало плохо. Он так ослабел, что не мог толком объяснить ей, что с ним. Несколько думая, жена вызвала "скорую". К тому моменту, когда Павлова в сопровождении супруги доставили в городскую

клиническую больницу №6, он был не в состоянии говорить. Однако паралича, как обычно бывает в таких случаях, не наступило. После обследования врачи констатировали у пациента геморрагический инсульт — кровоизлияние в мозг — и в срочном порядке перевели в неврологическое отделение больницы. К счастью, за ночь состояние Павлова нормализовалось, и врачи оценивают его как удовлетворительное.

Вчера Виктор Павлов должен был играть в спектакле "Вишневый сад" в Малом театре, где в последние годы работает. Кстати, у известного актера это уже третий приступ. Но после предыдущих ему удалось почти полностью восстановливаться.

Моск. Консультант - 2003
22 окт - 2